ENAEIKTIKEZ APAXTHPIOTHTEEX AZIOAOTHZHZ 1

(6épata a6 teAiké yparto louviou 2014, fupvaciou epiov)

OAHTIEX:

o Agv EMITPEMETAL I} XP1IOT] UTIOAOYLGTIKIG UIYAVT|G.

e Noaypd@ete povo pe HEAGVL UTIAE 1) LaUPO, T CXTHOTOL LE LOAVPL.
e Agv emitpémeraln xprion SLopbwtikov vypov.

MEPOZX A": KOs dornon faBuoloyeirat yue mévre (5) povdadss.

1. N UTtOAOYIGETE TNV TLUN TOU X OTIG TILO KATW AVOAOYLEG:
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3. Na ouuminploeTe Ta KEVA TETPAywva He Ta KATdAANAa Ym@ia, ®woTe 0 aplbpog:
(49 [2°| va Swupeiton pe to 2.

(B2 2 |4 | vadupeital pe to 4.
(56 va Slapeltal Le To 2 kal To 3.

(6)7 va Satpeital pe to 5, 1o 9 kot 6L pe to 10.
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5. Na umoAoyioete TG TIHEG TWV X KAL Y 0Ta aKOAOUBA oX1UATA XWPIG Tijv Xp1}a1] HLOPOYVWHIOVIOU KAl VX
SIKALOAOYNOETE TIG ATIAVTI|OELS OOG.
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6. O paBnTég evog oxoAeiov pope vV va xwploTtovv og opnades ava 36, ava 45 1 avd 60. [Idcoug pabnTég £xel
T0 oxoAelo av eivat Arydtepor amo 800 kot mepiocdTepol amo 700.
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7. Av g //g, va vmodoyioete TI§ Ywvies X, y, w, 6 kau

SIKALOAOYWVTAG TIG OTIOVTINOELS OOG.
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8. Zto L0 KATW oxfiua Sivovtat ol YWVIEG
A]A31“ =y+16° xm AIA“B =2x+24°.Na voloyloste:
(o) Tax, y, w
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9. 0 Avtpéag Kot ol CURLABNTEG TOU KAVOUV £pguva yla TIG WPes Tov Stafalovy kabnuepvd Ta pabnpata
TOUG. AGBNKOY OL TTLO KATW ATIOVTIOELG:
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(o) Nat oUPTIAN pWOETE TOV THivVaKa CUXVOTHTWY KoL va Bpelte ToooL elvat GAoL oL paBNTES.

(B) Na kataoKeLAOETE TO AVTIOTOLXO PABSOYpOpLaL

Opeg 1 Apldpog padntwv
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(y) ITéoot padntés Stafalovy Tovddyxlotov 3 wpeg KaBnpepLVa; Q%’*’p =\a

(8) Méoot padntég SiaBdlovv To TOAD 3 dipes kabnuepwe; D £ 6= ’?)
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10. Aivetar n ouvvapmnom pe wimo  y = —2x+3. A@ov
OUUTIATPWOETE TOV TIIVAKA TNV TNG CUVAPTNONG, VA TNV
TOAPACTHOETE YPAPIKA OTO TLO KATw 0pBoKavovikd

oVOTNUA AEOVWV.




MEPOZX B": KdO¢ dorxnon fabuoloyeirar ys Sxa (10) povadss.

(B) H EAévn sivau 2 xpovia peyodUtepn amd v Fewpyia kain Kevotavtiva 3 xpovia peyaAvtepn amo Ty

EAévn. Av To dBpolopa TwV NAKLOV TOUG eivat 67 xpovie, va Bpeite motd etvat n nAucio g kabepids.
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2. Alvovtoal to 6UVOAQ:
A: O Srapéteg tov 30

B: Ot Siaipéteg Tou 45

I': Ot Slaipéteg Tov 54 .

(o) Na ypdrete pe avaypaen ta ototyela Tov kdBe cuvOAoU.

(y) Howdg stvar 0 MK.A(30,45,54); 3
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(8) lioie T oToeia Tov cuvorou ANBNT; _?K L34




3. 0120 pabntég g A" Tdeng evog oxoAgiov pw T BNKav TOLd GBAT UK TOUG APEGEL TILO TTOAD KOl OL ATTOLVTTOELG

TOUG KATAYPAPNKAV GTO TILO KATW KUKALKO SLAypoppa.
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(o) Motd dBANuA TTPOTILOVVY TIEPLOGOTEPO OL HABNTEG KL 0€ TTETES HOIPES TOU KUKAOU AVTIOTOYEL;
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(B) Na Bpeite OOl LABNTEG TIPOTLUOVV TO TEVVLG;
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(8) Ay emAEw évav pabnT) 0TV TOXM, Vo uTIoAoY(oETE TNV TOAVOTNTA O PAONTHG VA TTPOTLUA TO KOAVUTIL




4. (o) Navmodoyioete T ywvia mou givar 20° pikpdtepn amd To TETPATAGSLO TN TP ATTAT PWUATLKNG TNG.
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(B) Xto mwo katw oxnpa ol gvbeies & //g,, = A
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(1) Na vmtodoyioete Tig Ywvieg Tou Tprywvou BI'A. €1

A
(ii) No Bpeite to €ldog Tov Tprywvouv BI'A wg mpog
TIG YWVIES KAL WG TIPOG  TIG TIAEUPES TOV.

(iii) Na vrtoAoyioete T ywviae BZA.
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5. (a) Na vmoAoyicete TV Ttun Tng napaoracmg Aova=-2B=-3xay=2.
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(B) Av a + B = 8 va uTtodoyloeTe TNV TLH TNG GAYERPLKIG TAPACTAONS:

B=2(a+6)—2B—a+3(8—2)
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